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I hvilken grad er du fornøyd med kursets tidspunkt (kl 08:15-12:00)?

I svært 

stor grad

I stor grad I noen 

grad

I liten 

grad

I svært 

liten grad

Ubesvart

Antall 0 9 7 6 0 1

Prosent 0 36 28 24 0 4
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tidspunkt (kl 08:15-12:00)?

Antall Prosent
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I hvilken grad har du vært fornøyd med forelesningsstilen til KAMIL ØZERK?

I svært 

stor grad

I stor grad I noen 

grad

I liten 

grad

I svært 

liten grad

Ubesvart

Antall 14 6 3 0 0 0

Prosent 56 24 12 0 0 0

I hvilken grad har du vært fornøyd med forelesningsstilen til VESLEMØY RYDLAND?

I svært 

stor grad

I stor grad I noen 

grad

I liten 

grad

I svært 

liten grad

Ubesvart

Antall 6 10 2 1 0 4

Prosent 24 40 8 4 0 16
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I hvilken grad har du vært fornøyd med 
forelesningsstilen til KAMIL ØZERK?

Antall Prosent
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I hvilken grad har du vært fornøyd med PENSUMETS OMFANG (rundt 750 sider)?

I svært 

stor grad

I stor grad I noen 

grad

I liten 

grad

I svært 

liten grad

Ubesvart

Antall 2 11 7 3 0 0

Prosent 8 44 28 12 0 0
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PENSUMETS OMFANG (rundt 750 sider)?
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I hvilken grad har du vært fornøyd med PENSUMETS TEMATISKE INNHOLD?

I svært 

stor grad

I stor grad I noen 

grad

I liten 

grad

I svært 

liten grad

Ubesvart

Antall 2 17 2 0 0 2

Prosent 8 68 8 0 0 8

I hvilken grad har du vært fornøyd med KURSETS KLASSESROM på FRONTER?

I svært 

stor grad

I stor grad I noen 

grad

I liten 

grad

I svært 

liten grad

Ubesvart

Antall 6 11 4 1 0 1

Prosent 24 44 16 4 0 4
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I hvilken grad har du vært fornøyd med 
PENSUMETS TEMATISKE INNHOLD?

Antall Prosent
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I hvilken grad har du vært fornøyd med SKRIVING av ARBEIDSKRAV?

I svært 

stor grad

I stor grad I noen 

grad

I liten 

grad

I svært 

liten grad

Ubesvart

Antall 2 7 11 0 0 3

Prosent 8 28 44 0 0 12

I hvilken grad har du vært fornøyd med VEILEDNINGEN (muntlig og/eller skriftlig og/eller 

gjennom FRONTER: Kursinfo og lignende)?

I svært 

stor grad

I stor grad I noen 

grad

I liten 

grad

I svært 

liten grad

Ubesvart

Antall 3 8 7 1 0 4

Prosent 12 32 28 4 0 16
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I hvilken grad har du vært fornøyd med 
SKRIVING av ARBEIDSKRAV?

Antall Prosent
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I hvilken grad har du vært fornøyd med den hjelpen du har fått av PFIs administrasjon?

I svært 

stor grad

I stor grad I noen 

grad

I liten 

grad

I svært 

liten grad

Ubesvart

Antall 0 6 5 5 1 6

Prosent 0 24 20 20 4 24

I hvilken grad kan du tenke deg å anbefale kurset til andre studenter?

I svært 

stor grad

I stor grad I noen 

grad

I liten 

grad

I svært 

liten grad

Ubesvart

Antall 12 5 4 1 0 1

Prosent 48 20 16 4 0 4
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